



9月中国汽车经销商库存预警指数为58.6%

本报综合消息 日前，据中国汽车流通协会发布的“中国汽车经销商库存预警指数调查”VIA (Vehicle Inventory Alert Index)显示，2019年9月，汽车经销商库存预警指数为58.6%，较8月下降0.8个百分点，较去年同期下降0.3个百分点，库存预警指数位于警戒线之上。

公告中指出，9月作为第三季度末，经销商提车任务量增加，库存压力加大。为保证销量任务的完成，

经销商加大了促销力度，降价销售。部分销量增长的原因主要在于市场受国五、国六车型切换的影响逐渐恢复。而销量下降的原因其一是9月为农忙时节，北方农村消费者到店率降低；其二是恰逢“十一”到来之际，消费者对10月的优惠力度有所期待，因此在9月更多地选择了观望。

从分指数方面来看，9月库存指数为60.5%，环比上升1.9个百分点。

市场需求指数、平均日销量指数、经营状况指数环比上升，从业人员指数环比下降。

从区域方面来看，9月份全国总指数为58.6%，北区指数为61.8%，东区指数为56.0%，南区指数为55.3%，西区指数为60.1%。

从分品牌类型指数看，9月份进口车、豪华车、合资车库存压力比上月有所减小，自主品牌压力仍在上升。

总体来说，9月份市场表现基本与8月持平，并没有迎来经销商期待的“金九”。另据中汽协数据显示，2019年1至8月，我国汽车产销分别为1593.9万辆和1610.4万辆，较去年同期分别下降12.1%和11%。

2019年第三季度，纵观7、8、9三个月，虽然库存预警指数均位于警戒线之上，但已呈现出降低趋势，经销商们对于“银十”还抱有较大希望。

(新华)

全国充电桩保有量已达108万台

本报综合消息 近日，中国电动汽车充电基础设施促进联盟发布的2019年8月充电桩运营数据显示，截至2019年8月，全国公共充电桩和私人充电桩总计保有量为108万台，同比增长67.8%。

具体来看，2019年8月较2019年7月公共类充电桩增加了0.9万台。从2018年9月到2019年8月，月均新增公共类充电桩约1.5万台，

2019年8月同比增长63.5%。

分省市来看，公共充电基础设施建设区域仍较为集中，江苏省、北京市、广东省等10地区建设的公共充电基础设施占比达74.7%。

充电电量同样集中度较高，2019年8月全国充电总电量约4.91亿kWh，较上月增加4800万kWh。全国充电电量主要集中在广东省、江苏省、陕西省、四川省等省份，

电量流向主要以公交车为主，乘用车占比同样较大，环卫物流车、出租车等其他类型车辆占比较小。

充电运营商方面，截至2019年8月，全国充电运营企业所运营充电桩数量超过1万台的共有特来电、国家电网、上汽安悦等8家。

此外，中国电动汽车充电基础设施促进联盟还首次发布了换电设施的整体情况。截至2019年8月，

我国换电站保有量总计245座，其中北京以107座领先，其次为广东省，拥有47座；福建省和湖南省分别以17座和10座位居三四名，其余省份换电站保有量仅为个位数。

从运营商角度来看，目前我国换电运营商主要为奥动新能源和蔚来两家，其中奥动新能源运营160座，蔚来运营85座。

据了解，2019年1至8月，充电基础设施增量为27.2万台，同比增加37.4%，公共类充电基础设施与随车配建充电设施稳定增长。

(李文娣)

比亚迪e2河南18城同步上市品鉴会圆满落幕



□记者 杨运栋 文/图

本报讯 9月28日，比亚迪e2河南18城同步上市品鉴会在郑州圆满落幕，来自全省各地的媒体朋友共同出席了品鉴会。

当日10时许，10辆试驾车队跟随工作车从河南裕缘店浩浩荡荡出发，共同体验了比亚迪e2在城市道路和高速道路所表现的不同性能。

据了解，比亚迪e2定位于紧凑型纯电动跨界车，基于比亚迪e平台打造，从属于比亚迪e网系列。在高速行驶中，e2延续了比亚迪强大的技术实力，表现不凡。在动力方面，该车搭载了一台最大功率70kW、最大扭矩180N·m的永磁同步电机。在动力电池组方面，它搭载来自比亚迪的三元锂电池组，并分为两个版本，其中35.2kWh车型NEDC综合续航里程为

305km，47.3kWh车型的NEDC综合续航里程为405km，可达到城市白领人群一周通勤出行需求。

拥有颜值担当的e2，新车侧面造型运用了很多硬朗线条，从大灯延伸至窗线的线条让整车车有一个向前俯冲的姿态。车门下方硬线条提升了车辆侧面视觉效果，营造出跨界风的感觉，外加掀背造型设计，显得特别年轻。

在内饰方面，e2新车与比亚迪e网系列的其他车型相近，整体采用简洁化设计。亚光铝、缝线以及钢琴烤漆材质的运用也为整个内饰增加了高级感。它搭载了10.1英寸可旋转大屏，为整辆车添彩不少。该系统内部集成了空调控制、语音操作、导航、蓝牙音乐以及第三方APP下载等功能，开放的车机系统堪称国货之光，为您的出行过程带来更多有趣的体验。

万国车世界为退伍军人发放慰问品

□记者 杨运栋 文/图

本报讯 10月1日，万国车世界举行“忆峥嵘岁月·向退伍军人致敬”专题大会，为200多名退伍军人发放了大米、面粉、食用油等节日慰问品。万国车世界同时向各位退伍老兵承诺，万国车世界将优先为退伍军人提供优越的就业岗位，最好的工资待遇，为他们提供一个稳定的生活保障。



活动现场